



ΔΗΜΟΣΙΑ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ
 ΒΕΡΟΙΑ
 Αριθμ. 18.141/73
 Δωρεά: Ηλίας
 Νεβα, Δικηγόρος

Ταξινόμηση αριθμός: 070 111EP

Στη Δημοσία Βιβλιοθήκη Βεροίας

Δωρεά

Το δημοσιογραφικό τούτο όργανο, συνηγορώντα
στα πρώτα χρόνια της ζωής του Έθνους (1946-1967)
και ιδιαίτερα αντίστασης κατά του κράτους του πρώτου
και των παραρατιικών καθαρμάτων, σε μια εσωχρηστική
ιστορία του μέλλοντος, θα τη χαρακτηρίσει «έσωχρηστική».
Καταγράφεται με απεικονιστικότητα στα εσωχρηστικά
γεγονότα της ανωμαλίας αυτής περιόδου (Σοβέτια, 1953,
κρίση, μανδύια σχέσια και βάρυρα)

Dr. Απόστολος Ζ. Αγγελάκης
ο ιδρυτής

Νόβας
ΕΣ

Ο ΘΑΡΡΑΛΕΟΣ

Εφημερίς Βεροίας

ΒΕΡΟΙΑ

ΔΕΙΤΕΡΑ

2

ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 1953

Συνδρομιαί

Βεροία δρ. 20.000 Ξεζώνης 10.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ—ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΗΛΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος: Βί' Αριθ. φύλλου 214

Τιμή φύλλου δραχ. 1000

Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣ ΤΗΣ ΛΑΪΚΗΣ ΘΕΛΗΣΕΩΣ !!

Τό ότι ο «Συναγεμμός» βάλθηκε νά επιβάλλη, βδιάντροπα όλα τά καπρίτσια του, εις βάρος του λαού, τούτο είναι γνωστό, γιατί τά πρόσωπα του τόν συγκροτούν προέρχονται όλα από τή Σχολή Μεταξά. Όμως νά τολμήση νά έλθη τόσο άπρόκάλυπτα αντιμέτωπος στη λαϊκή κυριαρχία δέν τό περιμέναν. Γιαυτό και δέ μάς εάρφισσε αύτε ή συγγένευσί των Γραπτών, Έθνικής και Αθηνών, που ή δεδτερη, χώνεψε τά κεφάλαια της πρώτης, ούτε ή «άναπροσμεση» της άραχμής που έκανε νά πλουτίσουν για μία νύχτα οι κυβερνητικοί φίλοι, ούτε τά 190 δίσ, που «δάντισαν» ή Γράπεζα της Ελλάδος, πέντε μέρες πρό της «άναπροσμεσης» σε φίλους της Κυβερνήσεως που γνώριζαν τό μυστικό, ούτε τά νομοσχέδια «περί προσελεύσεως ξένων κεφαλαίων» (ξεπούλημα της Ελλάδος) ούτε ή τελευταία συμφωνία με τους Αμερικάνους που μάς άποικοποιεί.

Η επίθεσις όμως της Κυβερνήσεως κατά του θεσμού της αυτοδιοικήσεως και ή κατά την αύθαιρετον κρίσιν της άπάλευσις κάθε αντιτακτικού μένου αυτήν Δημοτικού και Κοινοτικού συμβούλου διεγείρει την άγανάκτησιν όλου του λαού, γιατί έρχεται σε άπροκάλυπτη σύγκρουσι με την έκφρασθείσα θέλησί του. Είναι ατοκαρδιωτικό τό γεγονός και πρέπει νά προκαλέση την προσοχή του λαού ότι, μία Κυβέρνησι που διάλεξε αύτόν τό λαό όρθώνεται αντιμέτωπος με τον, περιφρονεί τόσο άσύστατα ή θέλησί του και άπολύει τους άνδρώπους που αύτός διάλεξε για τή διοίκησι των δήμων του, αντικαθιστώντας αυτούς με τά κομματικά τοιράκια της.

Όστε αύτή είναι «ή χρηστή διοίκησι που ύπεσχέθη στο λαό ο Συναγεμμός; Νά καταστρατηγή ή θέλησί του, γιατί γελάστηκε και του παρεδθή δέσμιος των αυθαιρεσιών του; Αησρόνησε ή Κυβέρνησι ότι τά κυριαρχικά δικαιώματα της τά ΑΝΤΑΙΣ ΑΠ' ΤΟ ΛΑΟ και ώς έκ του λαού έξηρητημένη όφείλει νά σέβεται τάς έτυμηγορίας του; Αησάως αυτογελιοδύνται αύτοί οι κύριοι που άπαρτίζουν την Κυβέρνησι, ότι ώς εκλεγέντες βουλευτοί και καταβαλόντες την Κυβέρνησι πιστεύουν ότι έχουν πολύ μυαλό και ο λαός που τους εξέλεξε τρώγει χορτάρι; Όχι κύριοι κυβερνήτες. Ο λαός δέν μπορεί νά δέχεται έξευτελισμούς από τους πληρεξουσίους που εξέλεξε νά τον κυβερνήσουν, με ρητή έντολή νά σεβασθούν τά κυριαρχικά δικαιώματά του που άπορρέουν από τό Σύνταγμα. Δι όλων των μέχρι σήμερα πράξεων σας και ειδικώς δια της τελευταίας—άπόλυσις άνευ παραβέσεως τινος έξ εκείνων που πρόβλέπει ο νόμος Δημοτικών και Κοινοτ. Συμβούλων άποτελοθν ΠΑΡΑΝΟΜΙΕΣ τις όποιες ο λαός δέν δύναται νά άνεχθή.

Γιαυτό και τις άποδοκιμάζει με άγανάκτησι της όποιας ή εκδήλωσις σε θά βρεδύνη νά ξεοπάζη. Μπροστά στη συνεχή τούτη άντιλαϊκή κατηγορία της Κυβερνήσεως, μόνο ένα ένιαίο δημοκρατικό μέτωπο μπορεί νά συντρίψη τό «Συναγεμμό» και ν' άπαλλάξη τό Έθνος από χειρότερους έξευτελισμούς.

ΠΟΥ ΕΛΚΡΑΦΟΥΝ

Καιά την αυζητησιν στην Απικησπή εξουσιοδοτήσεως επι του νομοσχεδίου «περι άποθνευτικής έρμηνείας του άρθρου 2 § 2 του Αναγκαστικού Νόμου 1354/49. εν μέσω άντενλήμεων κυβερνητικών και φιλελευθέρων βουλευτών, έγιναν αλληλοκακωλύσεις για καταπατάξισιν του δημοσίου

ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΑΣΙΝ. ΣΥΝΗΜΟΝ

Η άθροσι μεταφυσικά, παρά των παραγοιτών, βίβλικος οτή πόλη και άναποθήκευσι του εντός άποθήκων εν πολλοίς πεσοθρομένων δι' άινας καταβάλλοντα μεγάλα μισθώματα, που επιβαρύνουν το λαόν, μάς έκανε νά άρωσθηθώμεν. Αιτί ή Ένωσις άκολουθεί τον άνωτέρω άντικυνορμικόν τρόπον συγγενεωσέως του συστήμου βίβλικού; Αησάως δύναι οι παραγογοί πεσοθρήσιν τά βιβλικά τους εν άνωθ;

Αύτη όμως ή άπλήρη έξαστολήν των παραγοιτών προς την Ένωσι. Έρχετι νά μετρήσιν ή επεκτικιστέρι, τους διεκθύνοντας την Ένωσιν και νά άλλήθονεν τί πιδ μετύλλα μετρη, δια τή περφορήσιν του προδόντος, και την άποφυγήν άσκόλων, επιβαρύνσεων αύτου.

Έχουμε τή γνώμη ότι, εν ήλλοθι τό σημερινό σύστημα συγγενεωσέως καλλή έκτεταμένην δι' επιφορύνοντα ά παραγογοί και πολλούς κινδύνους. Αησάως εν βίβλικους έκ της άναποθήκευσεως και μεγάλης ποσότητος εντός της πόλης.

Γιαυτό θέτουμε εν' άψι της Ένώσεως; την εξής μέθοδον. Έκαστος παραγογός νά άνεχωρήσιν τό βιβλίκον του στην Ένωσι, εναντι του λαού νά λαμβάνη προκαταβολήν και νά τό περιφυλάσσει εντός της άποθήκης του, μέχρι της ημέρας που θύ έκαλείται παρά της Ένώσεως νά, τό μετασθρησιν ή πόλη προς τελικήν διάθεσιν του.

Έτσι ή Ένωσις θά άπηλλάσσει τον προβλήματος των άποθηκών που κάθε χρόνο και προβάλει δυσκολότερον, ούθι ή παραγογή βίβλικος εναντι αυθών.

Η πεσοθρωμένη άποθήκη Κομμιτολογίου που νοικιάστικε άποθηκιστή ή έκτεταμένη και πεσοθρωμένη ή γίνη μάθημα δημοτικόν και ής άλλων τό σύστημα συγγενεωσέως βίβλικος προς ύφέλιον των παραγοιτών.

θυπογογός από 50 σε 60 δολάρια, των άπογογών από 40 πιδ 50 και των γενικών διενδυτών των ύπογογών από 16 σε 40 δολάρια κατά την μετρίσιν τους στη Ρόμη. Ένω τά έξοθά τους είχαν αναλάβει ή Ιταλική Κυβέρνησις.

Έπισης, άπεκαλύφθη άτι γενικά οι άποθημωσέως των περιουθενόντων στο έξωτερικό ύπογογών αυθήθηκαν επί κυβερνήσεως Συναγεμμού παρά τις επαγγελίες της για τό άντίθετο και παρά τό ότι ζητάθυσίς από τό λαό.

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠ' ΤΗ ΠΡΕΒΕΖΑ

ΤοΟ κ. ΗΛΙΑ ΝΟΒΑΣ

Αναδημοσίευσίς από την έφημ. «Βήμα» Πρεβέζης

Συνέχεια έκτου προηγουμένου
Τά λουτρα λειτουργούν ως έπιχειρήσι του δήμου και από την άμεσον έπιβλεψιν του κ. Δημάρχου. Μά τό κ. Δήμαργο έπικαθήκαμε τά λουτρα. Η έπιστολή μας στο λουτρο έχει μεταβήθιν άπο μία βαρεία μορφοδιδ έπιφορής. Όλα κατακάθισα, πλην των υιβρών έλλησρατών, σωλήνων κλπ, που λάγω της επιφορής του θείου είναι μάρα. Μαύρα γιατί έπιθέλει νά είναι τό θεοφί, και τό περιβόλι, για νά δείξη την έυστην παρουσία του, μαζί με τη μορφοδιδ του, ούτος λαομε τους που κατά έπιστολήσας λαοθύνει κυθινερνός, κοθαρίζουν τις τόθινες των και φεύγουν στις καίθες των, έθουσσασμένα, για νά μεταδώσουν την άποτελεσματικότητά των λουτρών Ποσειδών και σεις συμπληρωθίς, εν.

Με αύτά τα λουτρα πλουτισμένη ή Πρεβέζις έχει διατηρή κ. Δήμαρχος από άφυσώθη ά λάθος υπη πρωγωνή τους και ή πολιτομένη εμφάνισι τους. Η τοποθεσίς τους, με υπό κληή διαρρύθμισιν του όλου χώρου, μπορεί να ικανοποιηθί και ή υπό τολμηρή φαντασί. Μόνο έπιστολή ή έχει γειννήσθις της Στρατιωτικής Βάσεως. Έτσι άναγκη ζωτική για τή πόλη και την άρκαίον, επί πολιτισμένον βάσεων των λουτρών νά άπομακρυνθη εκείθεν ή Βάσις.

Αυτός, δήμαρχος και βουλευτοί με τούτω πρέπει νά καταλείνουν;

ΝΑ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΘΗ τό ιαχύτερον ή Βάσις από τό Παληόαγορον και ο χώρος του νά μεταστραπή σε ΠΑΡΚΟ. Ο χώρος που κείνται τό λουτρο και που θά φιλοξενή τούς λαομενους δέν πρέπει νά έχει άλλα του σφραγισ χίτων, στρατιώτες και άλλιστες.

Με άγανάκτησι είδομε διατύπασί λουτρα, άλλα άποχωρητήρισι του άραχμής που ένας περιουσι διοκήτης της Βάσεως έγκατεστρε, παρά τάς άποσπυρίσις του κ. Δημάρχου, κοντά στο λουτρο, σε σημείο νά προσκαλύθιν την όθι: των λαομενων και να άναγκάζουν αυτούς, τό μη μπορούν νά παραμείνουν στο κέντρο των λουτρών, νά νά άπολυθουν τό άραχμής μαϊοτράλι που έυλλισμένο τό στέλνει στη πόλη, τό Ιόνιο έλαγος. Είναι άπυρρόν διότι ένωσις πικρών στρατιωτικών θέλησε νά προωθήσιν την πόλη με την έγκατάστασι των άποχωρηθίων του στρατού μπροστά στο λουτρο, σε σπηλι που ενεί κοντά βυλοκατα ή βύλοσσι, στην άκρη της όποιος έκρενε νά τά φιάσθι.

Γι αυτό έκαλοουμε τά την άμεση επέμβασι του κ. Σωμάρχου Ιωαννίνων και του κ. Υπουργού της Έθν. Αμύνης. Τά λόγια αυθ πρέπει τό έκκλειψη άμέσως εκείθι. Αλλως δ κ Δήμαρχος μη διατάξη νά άπολυθώσθι ή μέθοδο Κοιζά τώος Δημάρχου Αθηνών, ο σεις σε άρνησι των άρμόθιων νά έλευθέρωσουν τή πλατεία Κλαυθρώνος από κάτι μεγάλες μπαράγκες που είχαν τοποθεθίσει εκεί και την άσχημίζον, δια σουργέλιου του δήμου νά νύχτα τις εάρως εκείθεν. Έφύσον λοιπόν οι άρμόθιοι της βάσεως και οι λοιποί άν έπικαλομεθα την επέμβασιν, κωφί

σου, ένας τεχνικός βινίνο που ρεί νά συνταχίση στην άπολλογή των λουτρών από τό άραχμής των άποχωρηθίων, που μελόνουν τον άραχμής της περιόχης. Κονέ του θά έχι υφασωμο τό λαό Πρεβέζης ποτι εξεί νά άντιμετωπίζη τευθες περιστάσις.

Ας νά ταλαδρού επί τέλους μερικοί στρατιωτικοί και δέν πρέπει να γίνωνται έπιφοθιον στην άνάπτυξιν των πόρων του λαού, άλλα εαυτοθίον νά έρχωνται άρωγισ προς τούτω.

Από μία άνουσία άνομοσία έχει έφελος και τό Κράτος όο γανο του όποιου είναι και ο στρατός.

Αύτη την άνομοσία προσπαθεί νά άνοπύθη, δια των θουμασιών λουτρών της και ή Πρεβέζις, γιατό και ζητούμε όπως τό άποχωρηθίον της βάσεως, που προκυλόν άηθίς στην λαομενους και άσχημίζον τά τοπία, νά έξυφανώθουν άμέσως εκείθι.

Έπ' ιόκριαται θεοφά σόδημον διας άνομοσίησιν στο κ. Δήμαρχο και τό κωφά μου μήδικα.

Μη προσπαθίη νά πραγματοποιήσθι τή ρυθμισι του και του έπιλομισθίου του με νερό, ως και προσφο. Σε εξέγισα αυθ και δια άνομοσίησιν τος μου στο «Βήμα».

Τελειώνοντας εκφράζω προς τό Δήμαρχο κ. Γιάννη Μουσιάκη τά θερμά συγχαρητήρια μου για τό έξυνηρητικά έργα που πλαιύσις τή άδλη, σε τόσο φιλόδοξο έπίσημα (δύο έι.δ.ν)

Η ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΔΙΑΠΑΙΔΑΓΩΓΗΣΙΣ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Του Βασίλ. Κ. Δ. ΣΥΤΗΡΙΟΥ

Η σωστή δημοκρατική άργάωσις της σχολικής ζωής περιέχει ή βασίζετι: στη βολαία συνολισθίου της εθώνης, που παίρνουν επάνω τους και ο δασκαλος και τά παιδιά, και στην ευγενική έμφύλλο, που γάξει από την άλληεγγύη την άμοιβαία άγάπη και έλλια και την άμοιβαία συντροφισία για την προκοπή της σχολικής κοινωνίας. Η άμοιβαία ή αυθ ή συντροφισία θά άνοπύθισι τό πραγματικό κύρος ο δασκαλος και ο άποχωρηθίη ή προσωπικότητα. Ο δασκαλος δέν νά είναι ο τωρνονος, θά είναι ο άνοτι προδύοις φιλος και συμπροατάτης. Τά παιδιά θά ζουν την δημοτική ζωή και θά προταμοδύονται για τή δημοκρατική συμμετοχή τους στη ζωή της κοινωνίας. Τό κάθε παιδί άναλαμβάνει ή να έργα, σύμφωνα με τή βόναμή του, χρήση για δόλοκληρη την τάξη, για δόλοκληρη τη σχολική κοινωνία. Η δημοκρατία στην δημοκρατία γίνεται μέσο στην πράξη, κάτω από τον έλεγχο όλων, και ή ποσοσι άμέλεια μπορεί νά βλίσθει την όλοθι. Η δημοκρατία στη σχολική ζωή δέν πρέπει νά είναι άπλή υμνοθ. Δεν πρέπει νά άντιγράφει παθητικό όρισμένους κοιταβουλετι, ποθι θεομισος από την κοινωνία των έλλήκων. Αντίθετα πρέπει νά είναι ζωντανή, τό

Συνδρομική

Έτησια δρ. 20.000 Εξαμηνιαία 10.000

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

ΝΑΙΑΣ ΝΟΒΑΣ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

Έτος ΗΓ' Αριθ. φύλλου 215

Τιμή φύλλου δρ. 1000

Η ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΑΕΡΟΠΟΡΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΚΟΛΑΦΟ ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

Έπρεπε να δημιουργηθούν αι δύο κατά των αεροπόρων δίκες (1952-1953) για να αποκλυφθούν, με βλη τους την ανατριχίλα, τα άπανθρώπα βασανιστήρια που υπεβλήθησαν οι κατηγορούμενοι αξιωματικοί αεροπόροι, παρά μόν άτιμων και ανάνδρων συκοφαντών (έτσι τους άσεκάλωσε ο άρθρο της με τίτλο «βασανιστήρια» ή «Έλευθερία» των Αθηνών) και προσωπικών αντιπάλων των!!

Έπρεπε να γίνει, στο Ανωτάτω Ανωτάτω Στρατοδικείο Αθηνών, ή δίκη για να πληροσφορηθή επισήμως, ο Έλληνας Λαός τον βασισχυνο και είδεχθή ρόλο που έπαιξεν ο Κρατικός μηχανισμός, από άρχων του 1946 μέχρι και των άρχων του 1952, έτε ξευφάνθη παρά συχαμαρών ύτόμων ή άτιμωτέρα κατηγορία κατά αξιωματικών της αεροπορίας των όποιων τα στήθη κοσμοϋνται από μετάλλια άξιας, των έθνικών άγώνων μας και που ένωρίτερα χιλιάδες Έλλήνων έμαρτύρησαν στα χέρια των άπανθρώπων άημίαν των και άκυλοϋθως, άδηγήθησαν κατό δεκάδες, δεκάδες, στο έκτελεστικό άπόσπασμα, με μονιδικό στοιχείο...κατηγορίας **μιά δια βσανιστηρίων έκμαευθετα...** όμολογία!!

Ποιος από μς τους Βεροιώτες ή άλημονήση την ανατριχιαστικήν περίπτωσι του άτυχού Γεωργίου Γωνιάδη έξ Αράχου του όποιου άμφοτέρω οι πόδες που σάπισαν κατόπιν βασανιστηρίων που υπεβλήθη ενταϋθα, άπεκόπισαν παρά του χειρουργού του Νοσοκομείου μας και που οι άλλιοι δήμοί του τον είσήγαγον, χωρίς έντροπή, μαζί με άλλους 40 πατριώτες μας σε δίκη, έξ ών πολλοί κατεδικάσθησαν σε θάνατο και ισόβια δεσμά, έξαιρέσει του κ. Γωνιάδη τον όποιον ή ...προανάκρισις είχε προλάβει να τον κοντέψη και να τον κάνει ράκος; Ποιος θά ξεχάση έκείνον τον πρόεδρο του έκτάκτου στρατοδικείου Βεροίας (άντιπυναγματάρχην) που άντιδικούσεν άπροκάλυπτα, μετά των άυστυχών κατηγορουμένων και άπλήντα σε παρατηρήσεις δικηγόρων ύπερασπιστών έτι, έχουμε και άλλους νόμους έμεις;

Αυτό άυστυχώς το καίσιπώς άίστησαν έτι, συνεχίζεται και επί κυβερνήσεως Πλαστήρα (τότε έχαλκαύθη ή άτιμος κατηγορία) οι άνίκανοι άξιοί της αεροπορίας, (ό διενεργήσους την προανάκρισιν άξί)κος, είχαν καταδικασθή ως λαθρέμπαρος, πλίν όμως άπηλλάγη λόγω βλακείας) γιαυτό και ώργάνωσαν μία τόσο άτιμη συκοφαντία ή όποια επέπρατο να άποκαλύψη στον μάρτυρα Έλληνικό Λαό, σε τι λογής ύποπροϊόντα τον είχε περιέλαθη ή ζωή, ή τιμή και ή περιουσία του στα έτη 1946—52!

Αίτια της χαλκευθείσης κατά των αεροπόρων κατηγορία προέβαλαν την «δολιοσφορόν» (δηλαδή δια χαλίκων και κηροταινιόν που δηθεν έριχναν στις μηχανές των αεροπλάνων προσέβθουν να χαλούν ταϋτα) και την δηθεν διακηγίην στην Αλβανία ενός αεροπόρου με το αεροπλάνο του.

Με τη ψευδή αυτή κατηγορία μόρσσαν, οι άνάξιοι να καθίσουν στο σκαμνί όμοδα επίλέκτιον άξί)κών της άσροπορίας χωρίς ή Κυβέρνησις να ζηθ υπετικές πληροσφορίες, ότι το αεροπλάνο μας, κατέβηκε στην Αλβανία, ούτε να το άναζητήσει όπως είχε δικαίωμα και όπως συμβαίνει σε άνάλογες περιπτώσεις άλλων χωρών. Για να βασιση δε ή κατηγορούσα άρχή την κατηγορία της προσκόμισσε στο στρατοδικείο ένω άρβανίτη μάρτυρα, που δηθεν είδε το αεροπλάνο μας όταν κατήλθε στην Αλβανία!

Με ούτο το σαθρότατο ύλικό και κατόπιν «όμολογίαν» που έξερμαύσαν ύστερα από ανατριχιαστικά βασανιστήρια, προσπαθεί σήμερα ή κατηγορούσα άρχή, να στηρίξη κατηγορία!

Ήταν τόσο καταφηνής ή σκεωρία ώστε ή ύπερόσπισις ασβομένη έαυτήν και κατόπιν μιας ύβρεως που έξετιόξενσεν κατά οεβαστού μάρτυρος ο Β. Έπιτροπος, ύπεχρεώθη να άποχωρήση.

Ή δίκη των αεροπόρων μες έφρασε στη μνήμη ολόκληρη τη μακάβρια έποχή (1946—52) και το ίεροξειαστικό καθεστώς της, έτε κόσμος και κοσμάκης υπέγραψε «όμολογία» πέρναγε από το Στρατοδικείο και στήγονταν στον τοίχο! Έκείνο όμως που μς θλίβει κατόκαρδα στη προκειμένη περίπτωσι είναι το γεγονός ότι, ή παραπάνω κατηγορία ξευφάνθη επί Κυβερνήσεως Πλαστήρα και έπειτάπη να διοργανωθή επί των ήμερών της, να βασανισθών άπάνθρώπα γνωστοί πολεμιστάι αεροπόροι άξιας και να συνεχίζεται σήμερα μία δίκη που μς κατεβάζει στα μάτια του κόσμου σε κοινωνία πολιτισμένων.

Άπιστυχώς και ή σημερινή Κυβέρνησις, παρά το σάλο που έδημιουργήθη στο δικήζον Στρατοδικείο, δεν παρενέβη ίνα θέση τέραμα στη θλίβρα αυτή ιστορία και να διώξη όσους συνετέλεσαν, τόσο άναήρο, να άισουρή το Κράτις και ή δικαιοσύνη μας στον κόσμο. Πυρακαλονοϋεί άπαθής, όπως άπαθής στέκεται μπροστά στην άλη άυστυχία που έληξε, χωρίς στα άντιλαϊκά μέτρα της, τον Έλληνικό Λαό, επί των ήμερών της. Όμως ή δίκη αυτή των αεροπόρων, που είναι ή έξ ολοκλήρον κατασκευάσμα του Κρατικού μηχανισμού της πρέπει να ζηθ ά συνέκεια και την άμμοσπίωσι της! Ο Έλλ. Λαός δεν μπορεί να άνεχθή Κυβέρνησιν που έπιτρέπει να ξευφάνωνται συκοφαντικές κατηγορίες και δίκες που μς ξευτελλίζουν σε πολιτισμένο Έθνος, γιαυτό και τας καταδικάζει με άγαπάνησι ύπως και όλα τον κόσμο που τις ώργάνωσε και που κατά κακήν συμπίπτωσιν, συμβαίνει να βρίσκειται στην έξουσία.

ΑΠΟΦΡΑΣ ΗΜΕΡΑ

Κ' Η σημερινή ήμέρα μπορεί να χαρακτηρησθή σαν ΑΠΟΦΡΑΣ, γιατί πέριον σαν ήμέρα, ή Έλλ. Λαός έφρασε στην έξουσία το πλέον ψάλο κόμμα που κυβέρησε ποτέ ή χώρα.

Κ' Η πολιτική που έπέβαλε, μέσ σ' ένα χρόνο—πολιτική άντιλαϊκή—έδικαίωσε πλήρως την ιστορίαν του, σαν κόμμα φανακροατικόν και άνάξιον.

Κάθε πράξις του ήταν και ένα κτύπημα κατά του Λαού και σκαυδαλάδης ενόσια προς τους Κεφαλοϋχους.

1) Συγγώνωντε τις τριπλίτες Έθνική με την Αθηναίαν, με σκοπό δηθεν να λιγοστέψη ο τόκος, ένω; σκαυός ήταν να όπεληθών οι μέτοχοι της Τροπέλης Αθηνών.

2) Διχατόμησε τη δραχμή του Λαού προς ύφρασι των δολλαροϋχών και των κερφα

λαϊκίχων, 3) Πούλησε τα ύφώδια του δημοσίου σε φίλους, άγες μέρες προ της άναπροσάρμογής.

4) Δέντισε 193 δις σε φίλους πάντε μέρες προ της άναπροσάρμογής.

5) Το ντόπιον σάβρι δεν το συντηγνεντωσα, αλλά προσηγήμηση το Αμερικανικό και Τουρκικό.

6) Μας ύποδοϋλανε στο ξενο Κεφάλαιο με τη παραγωγή σκαυδαλαδών σ' οδύ άρσνομαίαν.

7) Το Βλληνικό έδαφος ίγυνη και έδαφος Αιτωλιαιικό και ή έθνική μας οδονόλεια χάρηκε.

8) Φόρος! Φόρος! Φόρος! Αυτό ήταν το απαχέισι που κέρδισε ή Έλλ. Λαός από το «Συνασσομακό» Θ.ΛΥΜΑ.

Μας περιμένουν τα τρισημύτρια.

ΟΨΙΜΕΣ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΕΣ

Έξ άφορησις των διαβημίων των δικηγόρων Συλλόγων Αθηνών, Θεσσαλονίκης και Ασπίσης, όπως άνυβλήθη ή δίκη των αεροπόρων, μέχρι ότου ξεκαρβισθών, άν ύνωως ύπέστησαν βασανιστήρια οι δικασόμενοι αεροπόροι, γράφει το έξής «Εάν άλήθενουν τα βασανιστήρια ή ά άποτελοδν βυρύτερον πλήγμα κατά της ίδίας της δικαιοσύνης και της άνθρωπίνης αξιοπρεπείας, άπυντάμε, έχει κατασποραχθή από την έποχή της Τσαλδυροκρατίας και των Έκτάκτων Στρατοδικείων!

Ζωντα, ο κοινάδενγμα ή κ. Γεώργιος Γωνιάδης έξ Αράχου Βεροίας, με κομμένα άπό το βασανιστήριον του Τμήματος Ασφάλειας Βεροίας, πάλια του. Βρίσκειται σε χωριό του και μπορεί ή «Έλευ-

θερία» να στείλη συντάκτη της προς συνάντησιν του.

Τα βασανιστήρια των αεροπόρων βγήκαν στη φήρα, γιατί το σημερινό κέσμα έπέτρησε να βγών και οι Σύλλογοι να διαμαρτυρηθών, ή τώ τότε είχαν καταπιή άλοι τη νλώισα τους μήπως και...κακοχρηκτηρησθών από τους έθνικώφρονεις», βασιβυζούσων.

Ή δίκη, όμως καύτη που συνετέρεξε το πανελλήνιον, πρέπει να μς συναίσση και να πέρωθή παρ' όλων των δικηγόρων Συλλόγων και του Δικαστικού κόσμου ύπως κούσων πλέον τα Στρατοδικεία να άπογέμουν δικαιοσύνη και να περιέλαθη άβησσις φρακούς αυτής πολιτικούς δικαστές.

Άσκητά έκταλεπορήθη ή δικαιοσύνη σε χέρια έκτίκτιωσ; έξω προς υδέν.

Η ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ κ. ΦΡΑΓΚΙΣΤΑ

Ο «Σύλλογος Αποσπίτων Γυμνασίων Βροίας» την 8ην Νοεμβρίου ώργάνωσε την πρώτη ήμιλιαν του, στο Πέλοποννη, με άμιλητήν το Καθηγητήν του Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης κ. Φραγκίστον και θέμα ή έννοια της Δημοκρατίας.

Ο κ. Καθηγητής έχρησθη άριστοτεχνικά το θέμα του και αλόγως άπέσπασε τα ζωηρά και παρατεταμένα χειροκροτήματα του πλυνπληθού άσροατηρίου του.

Γιατί όμως ο κ. Καθηγητής στο παραλληλισμό Βασιλευμένης και άρβαλεντου Δημοκρατίας, για να άποδείξη τη

σκαυρότητα της πρώτης έφρασε ως παράδειγμα την Αγγλία και της άμμοκρατίας της Νοτίου Αμερικης, πικρέλεις δε να άναφίση τη Γαλλία που είναι ή κοίτις της Δημοκρατίας, ένθα ο θεσμός της άρβαλεντου Δημοκρατίας είναι σταθερός καθώς και της Η. Π. Α.;

Ο «Σύλλογος Αποσπίτων» που χάρις στη πρωτοβουλιαν του ενεφάνισε και ή πόλις μας, πνευματική κίνησι άξίξι θεμιών συγροητήριων.

Έπ' έδικαίρια κάναμε τη σύστασι σ' αυτούς και βραδύον να προσέχονται στις όμιλις ύπως μή διαταρά-

ΘΑΡΡΑΔΕΑ

Η κίνηση της Θεωνίας προς ταξείον ένοποιήσιν όλων των δημοκρατικών μας βρίσκει συμφώνως. Είναι ανάγκη ό δημοκρατικός κόσμος να καταλάβη ότι υπερένω των προσωπικών μικροφιλοτιμιών ύπάρχει ή Πατρίς ή όποια σήμερα βρίσκεται σε άνίκανα χέρισ. Η έκλειστια συντονιστική επιτροπή, εκ των κ. κ. Τσώχου, Πατρικίου, Χατζηαποστόλου και Μπέλλο καλείται να επισκεφθί και τή πόλη μας.

ΟΣΟΙ ξένοι επισκέφθησαν τη Βέρα, εκ παρασιμένο δεκαπενθήμερο, που συνεχώς ήβρεχε και που ύποχρηστικέ άντίκρουσαντέν άδιάδωκε έσπυρο της πλατείας 'Αγ. Αντωνίου μες έλευσιάλόγησαν έπάξια. Τη άμμοτικό Σαρδούλιο δε νομίζει δι, πρέπει να εξαλείψη σιδή το αίσχος που μες έξεντελίσει στα μάτια των ξένων; Γιατί ή εδση άδιαφορία έναντι του κεντρικού τούτου σημείου της πόλης;

ΑΠΩ των συνεχών βροχών, ό θρόνος προς Ριζώματα κατέστη σε πολλά σημεία αδιάδωκος. Δίδεται ή άδικαία στο δουλευτή κ. Χατζηδημητρίου να πραγματοποιήση άμέσως τήν ύποσχέρην του, όπως άποσταλή Μολνιέζα και δυ άναπνεύμενα προς έπιδιδίωσιν του άρμού του, που έξυπηρετεί τα βουνοτέμενα βουνοχώρια.

ΥΣΤΕΡ από συνεχεις έχλήσεως μας ό τέως Δήμαρχος κ. Τσεράκογλου ξεκίνησε και έρχιασε κάτι πρόχειρα άποχωρητήσια, εκ των οποίων τό της 'Ελλάς και της Πλατείας Δικαστηρίων στερωδνται φώτων. Γιατί ό κ. Δήμαρχος δέν μεριμνά; Μήπως για άναπολίτευτα προς τό τέμα;

ΟΤΑΝ τό λεωφορείο πηλάκιε τό Πιά, ό ελαστικός πληροφάρει τό γεγονός με τό νέο όνομα του. 'Αλλοζώνθηκα! Σιό ζιουσιμε της όνομασίας, ό έπιβάτες έξασκούν να γέλοισιν

αδού τήν άναμία της μισούσιν; με τή άναθήκησι θέσιμα; σια πρώτα καθισμαία, αλλά τό βολεύνεται όπως ήπιας και μέλιται τό στέκωνται άρθο... αεβόμενα α) τόν όμικησιν β) τό άκαυαίτησιν και γ) τόν έκινόν του; που γίνονται καταγέλαστο με τήν έκμωσίν του να καθίσων μπρασά μπρασά.

Μαδικά. Γιατί έβραγε γελούν; Ο κ. Δήμαρχος της 'Αλεξανδρείας καλείται να δώση με άξήγησι.

ΓΙΑ τις εδχες της «Φωνής της Ναρούσης» επί τή εισόδου μας στο όγδοο έτος, θερμώς εδχαριστούμε.

ΥΠΕΡΟΚΡΟΤΟΥΜΕ μ'άλλη μας τή καρδιά τήν όμαδική άποχώρησι των ύπερασπιστών δικηγόρων, των κτηγορουμένων άεροπύρων, που δικάζοικιν σιή 'Αθήνα. Ήταν τόσο προκλητική ή στάσις του Β. 'Επιτρόπου και τόσο άντιδικονομικός ό τρόπος της διαδικασίας ώστε δικαίως εί ύπερξπισιαί έγκατέλειψαν τήν αίσουσαι του άκρητηρίου για να μην γίνων συνεργοί στο άκοτέλεσμα, μας όρκης σκοπιμότητος» του γνωστού τύπου των δικών που και ή ήμεις γνωρίσαμε άλλους. Μας έδειξαν έτσι βι, πάνω από τις «σκοπιμότητες» υπέρχει τό καθήκον. Αιδή τό καθήκον έδω στήν έπταρχία ποτέ δε πρυτάνευσε σε σέ παρόμοιες δίκες ζωόπιον του Στρατοδικείου. Οι δυο «έθνικόφρονες» δικηγόροι, που υπερήσανε κατά κανόνα είχαν καταπιή τή γλώσσα τους και δέν έξηγέρ'η ποτέ ή συνείδησις των. Οδσε και τή στιγμή που ό πρόεδρος του Στρατοδικείου έλεγε «έχουμε κάτι άλλους νόμους έμεις». Παρέμειναν στήν αίσουσα για να συνοδούσουν τους δυστυχείς πελάτας των που... υπερίσσιζον άνθ 10 έως 15 εκμιστες «αλοχας» στο τόπο της διελεύσεως των. Τηρημαί του.. καθήκοντος!

Η ΒΦΗΜΕΡΙΣΑ των δυο κεντρικωπυμένων πολιτευτών Βερόιας, Παπαδάκη και Κύριου έξαναυμα στο έκτε φύλλο της δικας τό κροτίκαμε. Μαδρατε ήμερ ό κ. Κύριου να υδ έξλιση και σκαυτηνική, μετς να άνακατέσει και να όβελξί τος τό έλαση, μινικά άνοσημά του, ποι

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ Ιατρός Παθολογικής και Καρδιολογικής Κλινικής Έρυθροδ Σταυροδ 'Ασπριών: 'Αντ. Καμάρα 13 (έναντι ζαχαροπλ. Σερμετά) Βέρα

καυρήθηκε σι έχει. Για τή κατήντια του — κοινού συκοφάντη — και έβρασε είναι άβριος ήκτον. Σιά τρία νότια «έπιστημονικά άναστήματα» που στροφηναν χωρίς ντροπή κατ' το «Θαροάλεον» προσετέθη τώρα και ίετηρο. Τάσο τό χαρότερο γι αυτά. Μένια με τή ντροπή του. Και ό «Θαροάλεος» βαδίζει άνωτα; τόν άρκιό λαϊκό άγώνα που χάριξε σε πείσμα όλων των όλων της μήτης του Χατζηαποστόλου.

ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ σε δυο δημοτικες πινακίδες σεά με κεντρικα σημεία της αγοράς «Δημοτικά Έργα». Και έλαρτε ή γίνεται; Ταποθετείται κροτίκα γκαλιτερή από κροτίκα του ποταμού! Τα αρχία περιτεύουν με άι ό καθάλοι δε σηκώνονται να εκπέσουν κατ' των κροτίλων των Δημοτικών άρχδων. Μπρά, μπρά! Που άκαί σιτε να σερώνονται οι άκαί μοί της άγυρά; με μουλαροχολητήριμ;

ΤΑ ΓΙΑΝΝΙΤΣΑ ΠΡΟΟΔΕΥΟΥΝ

Δέν είναι μόνο ή νιοανεγερθείσα κινηματογραφική άθλησά «Τεάνια» (εφ'ήμιλλη των 'Αθηναίων) που κοσμεί τήν πόλη και τιμά τόν ιδρυτή της κ. 'Αθ. Κουδούναν παρόλληλα και ό δήμος Γιαννιτών ύδρους Δημοτική φιλαρμονική εκ 40 όργανων.

Τό γεγονός είναι άξιοσημείωτο γιατί τό Γιαννισό μας προσέφεραν σιόν τομέα της καλλιτεχνικής και μουσικής πρσόδου.

Μαέστρος της φιλαρμονικής προσελήφθη ό καθηγητής τής Μουσικής κ. 'Αντώνιος Κιλιμικιανός που διετέλεσε καθηγητής του 'Ωδείου Θεωνίας και καλύτερα μαέστρος μπάντας στο 'Αγγλικό Ναυακέ.

Με τή πείρα του κ. Κιλιμικιανός και τή μεθοδική διδασκαλία του, σε λίγους μήνες ή φιλαρμονική Γιαννιτών δε όργανώνη συναλλεί σιή πλατεία τους.

ΑΔΕΙΑ ΠΩΛΗΣΕΩΣ

Διά της όπ' αριθ. πρωτ. Ε) 13459 της 10/11/53 άποφάσεως του 'Υπουργού Γεωργίας, Ήθη ή εκ του έρθρου 2 περ. 1 του Νόμου 3258 ως έτροποποιήθη διά των Νόμων 2146/52 και 2258/52 ύποστημένη άποφάσεως και έπετάρησι ες τόν 'Αλ. Βέρτον Χαισιό Μορδαγιά όπως μεταβίβαση τήν όφ'ης σιότας άσει δικαίωμα συγκυριότητος έκτισιν εξ 198 στρεμμάτων κειμένων ες τήν κτηματικήν περιφέρ. 'Επισκοπής Βερόιας, ήτις δέν ύπόκειται ες άπολλοτρίωσιν κατ' τό άρθρο 104 του Συντάγματος και τό Ν.Δ. 2185/52 υπό τόν όρον της καταβολής των όπο της όπ' αριθ. 162551/1946 έπουργικής άποφάσεως προβλεπόμενων δικαιωμάτων όπερ του Ειδικού Ταμείου 'Εποικισμού.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΣΑΓΓΑΡΗΣ Ιατρός Παθολογικής και Καρδιολογικής Κλινικής Έρυθροδ Σταυροδ 'Ασπριών: 'Αντ. Καμάρα 13 (έναντι ζαχαροπλ. Σερμετά) Βέρα

καυρήθηκε σι έχει. Για τή κατήντια του — κοινού συκοφάντη — και έβρασε είναι άβριος ήκτον. Σιά τρία νότια «έπιστημονικά άναστήματα» που στροφηναν χωρίς ντροπή κατ' το «Θαροάλεον» προσετέθη τώρα και ίετηρο. Τάσο τό χαρότερο γι αυτά. Μένια με τή ντροπή του. Και ό «Θαροάλεος» βαδίζει άνωτα; τόν άρκιό λαϊκό άγώνα που χάριξε σε πείσμα όλων των όλων της μήτης του Χατζηαποστόλου.

ΔΙΑΒΑΖΟΥΜΕ σε δυο δημοτικες πινακίδες σεά με κεντρικα σημεία της αγοράς «Δημοτικά Έργα». Και έλαρτε ή γίνεται; Ταποθετείται κροτίκα γκαλιτερή από κροτίκα του ποταμού! Τα αρχία περιτεύουν με άι ό καθάλοι δε σηκώνονται να εκπέσουν κατ' των κροτίλων των Δημοτικών άρχδων. Μπρά, μπρά! Που άκαί σιτε να σερώνονται οι άκαί μοί της άγυρά; με μουλαροχολητήριμ;

Ο κ. Γυμνασιάρχης μας έστειλε τήν κάτωτι έπιστολή

Εί; άκάντησιν σχετικος δημοσιεύματός σας έχουεν τήν τιμήν να γνωρίσωμεν ύμιν τό κάτωτι:

Δέν είναι δεκτι ή διαίρεσις του Γυμνασίου ες άρρένων και θηλέων.

1) Διότι τό Γυμνάσιον είναι μικτόν και τό προσωπικόν άνήκει ες έν και τό αυτό γυμνάσιον.

2) Είς τρεις τάξι έχομεν αριθμόν θηλέων 30 περίπου και άρρένων άνωτων 70.

3) 'Αν χωρίσωμεν τας τάξις κατ' φύλον θα είναι άποχρησμένοι οι καθηγηται να εργάζονται διπλάσιον αριθμόν ώρών.

4) Η 'Εδραση έχει δυο γυμνάσια, άρρένων και θηλέων, με ίδιον πρυσωκόον και δυο γυμνασιάρχας.

5) Αί άνιτέρω τάξις δέν είναι δυνατόν να έργωνται τό άπόγευμα, διότι ή ήμερήσιος χρέος είναι έλάχιστός.

Συμφωνούμεν άπολύτως με τήν κατεδφειν του μανδρωταίου και τά έπακόλουθα, αλλά τόν λέγον έχει ό κ. Δήμαρχος.

Μετ' τής
Ο Γυμνασιάρχης Π. ΣΚΟΥΦΑΚΙΣ

Βοίλειον της 'Ελλάδος
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
Αριθ. Πρωτ. 6692
'Εν Βεροία τή 3-11-53
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

«Ος δι' όπ' αριθ. 6029 ε. ε. άνακοινώσεως μας έπληροφρήσαμεν, και αυ' ις άνακοινώμεν προς τους κατοίκους της περιφέρειας Δήμου Β. Βερόιας, δυνάμει του Νόμου Δ)τος (585) 17-9-53 τό χρέη όφειλτων προς τόν δήμον άπαλλάσσονται της προσουξήσεως κατ' 3 οιο μηνιώς λόγω καθυστέρησεως, εσ' όσον ή έξέφλησις θε γνη άντός της όριζόμενης προθεσμίας, ήτις λήγει τήν 12-15-53

Η εδργασική αυτή διάταξις δίδει εδκαίριον ες τους όφειλέτας του Δήμου να έξορήσων τήν χρέη των άνευ προσουξήσεως, ήτις άνευ τόκων. Διά ταυτα συνισώμεν προς τους όφειλέτας του Δήμου να έπωφεληθούν της διατάξεως τούτης και έξορήσων έγκαίριμα τό χρέη των προς τόν δήμον, ειδή έπειτα θα χάσουν αυτό τό ύπεργέτημα και ό λοχθή πάλιν ή ύπαχρέωσις της προσουξήσεως

Ο Δήμαρχος Βερόιας
ΑΝΑΣΤ. ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ

ΙΑΤΡΟΣ ΔΗΜ. ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ
Βοηθός Καθηγητού Κ. Χαριμή έν τή Παιδιατρική Κλινική Πανεπιστημίου 'Αθηνών έχετα **ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΑ ΝΟΣΗΜΑΤΑ** ες τό έατηριον του, όδός 'Ελλάς (παρααλεύρω Μεσοργιάς) **ΒΕΡΟΙΑ**

ΜΙΑ ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Φίλε Κόρ. διευθυνέ. Είμαι και γα δι' τος 1200 κατοίκους του όρεινου χωρίου Ριζωμάτων οι άμμοι εδμε μικρού άπο τή πόλη. Δε φθάνει όμως που στερωδνται τών στοιχωδών μέσων της ζωής στερωδνται και δασκόλων για τή μό, εωσ τών παιδιών μας που ό άρθμός τών άνέρχεται τό δασκόσια. 'Εχόμεν μόνον ένα δασκόλο που όσος ικανότητες και άν κιαθεί είνε, όδύνατον να άνοπληρώση τή έδση όλων τριών τωλόχιον που χωρίζονται.

Μέχρι περίου πολλοί άπ' τους δασκόλους έδυστύησων να άνβουν σιή χωριά μας, λόγω της μοκρυνής άποστασεως. Περίου όμως μας ήθε κατά τόν μήνα Μάιο, άν δέν άποσώριμι μια διδασκαλία και άλλων άργαίρων μες εσίαιμα δ κ. 'Επιθεωρητής και ενου δασκόλο για να συμπληρωδση όπως είπε τό κενά που δημιουργήθηκα τος άλλος όκτώ μηνες. Η δασκόλο ή όποια δ'ω. Ελεγε πρσέμειαν για τό χωριό μας όφρα και όδσε τις άποσώριμι της δταν έφερε για τήν πατρίδα της, να να έξαναγέρση τό Σεπτέμβριο να έπανοδδή τήν έργασια της. Παραδίδεται όμως τό Σεπτέμβριο που άνέθηκε ή δασκόλο και ή χωρδ των παιδιών τό βράδυ ήσαν όπερ'όρασις, τό πρώτ ή βλέπομαι να φορτώνη τις άποσώριμις της και για μενδλη λήνη μικρών και μεγάλων να φύγη.

Σε έρωτησει που κάναμε μες είνε δι' τή μεταθέσει ό κ. 'Επιθεωρητής.

'Ερωτώμε τόν κ. 'Επιθεωρητή μήπως έπειδή είναι χωριώνας και τό χωριό μας είναι όρεινό σφέρεται να μες στείλει πάλι κατ' τό Μάτο μήνα έναν δυδ ή και περισοτέρους δασκόλους για να συμπληρωδουμε πάλι τό κενά τών όλων μηνών; Τάτε εν τοιούτη περιπτώσει δε τάνο άσχημα οι διακοπές σιό χωριό μας να γίνονται τό χωριό, και τό κομοκαίρι που εδ ότάρχε έιάρκεια δασκόλων να συνεχίσει ή εκπαιδευσις, με που και τό κλήμα μας είναι όρεινό και να προσετρίζουν σιάμα εδχαριστά για τή φιλοξενία **ΑΛΕΞ. ΒΟΥΒΟΥΛΗΣ** Κάτοικος Ριζωμάτων

Τ' ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ

Σύμφωνα με τό γενικό άποτελέσματα του Πανεπιστημίου, άπό τους Βεροιάς όποφησίας πεύδων οι παρακάτω:

ΙΑΤΡΙΚΗ: Τσίτρος Νις ΧΗΜΕΙΑ: Κωστανδής 'Ασ. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ: Άνθιγγελίσης 'Αντ. ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ: Χειωνίδης Πέτρος ΦΙΛΟΛΟΓΙΑ: Ουμισοπούλου και Μουσαίμης 'Ιω. Π. Ο. Ε. Μελετιανίδης Γεώργ. **ΝΟΜΙΚΑ:** 'Ιακωβίδου Γενοβίος. 'Ιωαννίδης Γ. Καρμαγιόης 'Ιω. Αργονόπουλος 'Αριστ. Παναδόπουλος, Κ. Πυρινός 'Αθ. Τσοχουρίδης 'Αργ. Χαρπανίδης Τωάνης. Εχόμεσσε σιόσ νέους όεμείλιδες καλή πρόδου και, έπειδή όλοι τους είναι παιδία έρωδών εικοσειών έπρωλεπ άντιμετώπιση τών εικονομικών ύποστων που άρουδάζε τό έπίσημα κράτος ένάντι σιή μοσφωσι τών παιδιών του λαού.

ΜΙΑΤΙΛΑΙΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ
Δικηγόρος

Γρωθρον όδός Κεντρική 19 κατ'ωτ της αίκιας του κ. Νόβα και ποσπλεύρωσ της Νομορχίας.

ΕΠΑΝΟΔΟΣ ΙΑΤΡΟΥ

Ο Ειδικός Παθολόγος Ιατρός κ. **ΙΩΑΝΝΗΣ ΙΩΑΚΕΙΜΙΔΗΣ** άνοδντής του Παθολογικού τμήματος του προκεδ ήμεσιου Βερόιας έπανοδών εκ της άπουσις του όίχεται ες τό 'Ιατηριον του, όδός Βιέλλο έναντι Ταμείου 'Ημαθίας.